



Nakon što je Jadranska liga otišla u još jednu (trotjednu) pauzu, Jugaši nastavljaju natjecanje u Ligi prvaka (i prije nastavka Jadranske lige odigrat će još jedno, 8. Kolo Lige prvaka). Na redu je 7. kolo u kojem u Gruž stiže Montpellier, a i diljem Europe igraju se utakmice koje su značajne za konačni poredak; primjerice Zvezda u Beogradu ganja pobjedu od 2 razlike za preuzimanje druge pozicije od Olympiakosa. A Vouliagmeni i Szeged imaju teška gostovanja na kojima se testira njihov 100 %-tni učinak u dosadašnjem natjecanju. Svaka grupa ima po jednu dosada maksimalnu momčad; uz dvije spomenute to su još Jug i Barceloneta.

Grupa A

19⁰⁰: ZF-Eger – Vouliagmeni

16⁰⁰: Ligamus Tbilisi – Waspo '98 Hanover (19⁰⁰ po lokalnom vremenu)

16⁰⁰: Spartak Volgograd – Schuurman BZC (19⁰⁰ po lokalnom vremenu)

Poredak: Vouliagmeni NC 18 pts, Spartak Volgograd 15, ZF-Eger 9 (-1 ut), Schuurman BZC 6, Waspo '98 Hanover 3, Ligamus Tbilisi 0 (-1).

Vouliagmeni je u prvom susretu bio bolji od Egera sa 3 razlike tako da bi Mađari zadržali nadu u prvo mjesto trebaju bar toliku razliku u svoju korist sutra na svome bazenu. Uz nadu da će i Spartak u Volgogradu biti bolji od Grka u posljednjem kolu. U prvom susretu u Grčkoj briljirao je Komadina koji je zabio 4 gola što se ne sjećam je li ikad u karijeri, ali eto pod stare dane postao je efikasan i u napadu. Posljednje 3 momčadi bore se za 4. mjesto, a Nijemci su doma pobijedili Ligamus sa 7:5. Trebaju 3 boda i sutra da ostanu gospodari svoje sudbine i dočekaju zadnje kolo protiv Schuurmana u igri za prolazak dalje u 1/8finala bez da ovise o međusobnom susretu Gruzijaca i Nizozemaca.

Grupa B

17⁰⁰: Crvena Zvezda – Olympiakos

18⁰⁰: Jug CO – Montpellier Waterpolo

slobodan: SC Kreuzlingen

Poredak: Jug CO 15 pts, Olympiakos 9, Crvena Zvezda 6 (-1), Montpellier Waterpolo 6, SC Kreuzlingen 0.

Jug dočekuje prvaka Francuske kojega je u prvoj utakmici dobio 14:2. Utakmica je bila prenošena preko interneta pa smo mogli gledati kako Francuzi početkom druge četvrtine vode 2:1. Ali do kraja utakmice serija Jugaša 13:0. Kao i u velikoj većini svih ovogodišnjih utakmica i tada je Ivović bio najefikasniji u napadu sa 4 gola, jasno uz dominaciju na poziciji beka pa odatle i samo 2 postignuta pogotka domaćih koji najčešće nisu mogli ni prići голу jer im je sidrun bio izguran na 4-5 metara. Nisu Jugaši baš najbolje igrali prije 3 dana protiv Primorca gdje je opet Ivović bio najbolji. Možda je i prethodnih dana dobio slobodno da proslavi Božić, ali Leka je uvijek toliko fizički spreman da može odigrati i dvije utakmice u nizu bez izlaska iz igre tako da tu ne bi bilo problema ni da je neka jača utakmica na rasporedu.

Važnije vijesti iz Gruža su da je produžen sponzorski ugovor s Privrednom bankom, promotivna akcija da uz PayPass karticu sponzora OTP banke možete kupiti kartu za 1 kunu i dalje traje, a i za iduće 3 utakmice u Gružu (Montpellier, Zvezda i Primorje) potpisan je sponzorski ugovor s Konzumom. Jasno tu je i dalje suradnja s Croatiom osiguranjem kao i ostalim sponzorima poput Zračne luke Dubrovnik, Gulliver Travela i Valamar Hotela kao i Atlantske plovidbe uz Grad Dubrovnik najvažnijeg sponzora.

U Beograd stiže Olympiakos koji je nanizao 2 uzastopna poraza od Jugaša nakon što su do tada bili bez izgubljenog boda u 3 utakmice. U prvoj utakmici bili su bolji od Zvezde 9:8 i ovo je ključna utakmica koja odlučuje o tome koja će momčad osvojiti drugo mjesto u skupini što donosi lakši put do final4-a.

Grupa C

15⁰⁰: Sintez Kazan – CN Marseille (18⁰⁰ po lokalnom vremenu)

20⁰⁰: CN Athletic-Barceloneta –AN Brescia
slobodna: Vojvodina Novi Sad (SRB)

Poredak: CN Athletic-Barceloneta (-1) 12 pts, Sintez Kazan 6, Vojvodina 6, CN Marseille 6, AN Brescia 6.

Najizjednačenija skupina u kojoj je jasno samo tko je prvi, a preostale 4 ekipe imaju po 2 pobjede iz 5 utakmica. Barceloneta je i u Italiji bila bolja od Brescie pa je i na domaćem bazenu favorit. Naš Vrlić je zabio 2 gola u tom prvom ogledu ova dva protivnika. Barceloneta je povratkom Minguella i Perronea iz Italije postala jedan od legitimnih kandidata za final4. Mislim da protiv njih nitko osim Juga nije favorit tako da imaju dobre izgleda i nakon dosta godina i Španjolci bi mogli imati predstavnika na završnom turniru.

Grupa D

18⁰⁰: Partizan Raiffeisen Belgrade – A-HID Szeged Beton
19³⁰: Galatasaray – CSM DiGi Oradea (2030 po lokalnom vremenu)
slobodan: Spandau 04

Poredak: A-HID Szeged Beton 15 pts, Partizan Raiffeisen (-1) 7, CSM DiGi Oradea 6, Galatasaray 4, Spandau 04 3.

Partizan je u ovoj i prošloj sezoni 3 puta poražen od Szegeda. Sada su skoro pod imperativom pobjede jer su klubovi iza njih na bod ili 3 zaostatka. Doduše Crnobeli imaju utakmicu manje, ali bi im tek treće ili četvrto mjesto na kraju ove faze natjecanja donijeli znatno teži put i možebitno ispadanja već u osmini finala ove oslabljene Lige prvaka. Mađari su već gotovo osigurali prvo mjesto.

Druga utakmica je također jako zanimljiva. Prije 2 mjeseca Oradea je doma uvjerljivo dobila Galatasaray, sa +3 (a bilo je i više razlike tijekom utakmice). Ako Turci žele u borbu za drugo ili treće mjesto moraju pobijediti, inače im predstoji borba sa Spandauom za posljednju poziciju koja vodi u osminu finala.